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ATA DA 77ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2010
 
Às dezessete horas do dia sete dezembro de dois mil e dez na Câmara Municipal de
Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Pimenta, Presidente, iniciou-se
septuagésima sétima Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao
Secretário, Vereador Flávio Andrade, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Maurício Moreira,
Moisés Rodrigues, Regina Braga  totalizando seis Vereadores. Havendo quorum
regimental, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Foram distribuídas às Comissões Competentes: Emenda nº 01, do
Vereador Flávio Andrade, ao Projeto de Lei Complementar nº 12/2010, que estabelece
normas e condições para o Parcelamento, a Ocupação e o Uso do Solo Urbano no
Município de Ouro Preto. Emenda nº 02, de autoria do Vereador Leonardo Barbosa, aos
Projetos de Lei Complementares 12/10 (Estabelece normas e condições para o
parcelamento e o uso do solo urbano no município de Ouro Preto) e 14/10 (Altera a Lei
Complementar nº 29 de 28/12/2006, que estabelece o Plano Diretor do Município de
Ouro Preto). Ofício nº 166/10, do Prefeito Municipal, em resposta à Indicação 254/10, do
Vereador Júlio Ernesto. Ofício nº165/10, do Prefeito Municipal, em resposta ao
Requerimento 163/10, da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício nº 164/10, do Prefeito
Municipal, em resposta à Indicação nº 223/10, dos Vereadores Júlio Ernesto, Flávio
Andrade, Silmério Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Crovymara
Batalha e Maria Regina. Telegrama do Sr. Raimundo Elias Novais Horta, Prefeito
Municipal em exercício do Município de Mariana, acusando o recebimento do convite
para lançamento do Sigla e justificando sua ausência no evento. Ofício nº 12/10, da Dra.
Lúcia de Fátima Magalhães, Juíza Conciliadora Orientadora do Juizado de Conciliação
da Comarca de Ouro Preto, comunicando que esse órgão obteve o melhor resultado
entre as comarcas de segunda instância e recebeu, em solenidade, um certificado e uma
placa comemorativa para registro desse êxito. Cartão da senhora Maria Sérgia
desejando a todos os Vereadores feliz natal e próspero ano novo. Foram distribuídos às
Comissões Competentes: Projeto de Lei Complementar nº 23/10, de autoria dos
Vereadores Regina Braga e Flávio Andrade, que altera a Lei Complementar nº 54/2008,
que dispõe sobre a criação do Serviço de Inspeção Municipal - SIM e dá outras
providências. Projeto de Lei nº 85/10, de autoria do Vereador Flávio Andrade, que dispõe
sobre denominação de Rua Jussara Gabriela Barbosa Gomes. Projeto de Lei nº 87/10,
de autoria do Prefeito Municipal, que altera a Dotação Orçamentária da Lei Municipal 576
para repasse de subvenção à OCA. Projeto de Lei nº 86/10,  de autoria do Prefeito
Municipal, que altera a redação do art. 4º da Lei Municipal nº 534, de 14 de dezembro de
2009. Ofício 99/10, do Vice Prefeito, Dimas Antônio Ferreira Dutra, encaminhando
emendas ao Projeto de Lei Complementar 10/10, que dispõe sobre as normas
disciplinares de treinamento e capacitação da Guarda Municipal de Ouro Preto/GMOP e
dá outras providências. Projeto de Lei nº 24/10 que repristina disposição sobre o cargo,
carga horária, número de servidores e salário de Médico de Urgência constante do
Anexo I da Lei Complementar nº 087, de 30 de novembro de 2005, revogado pela Lei
Complementar Municipal nº 82, de 10 de setembro de 2010 e dá outras providências.
MOÇÕES: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores presentes, os
Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favoráveis às Moções de
Aplauso nºs: 50/10, de autoria do Vereador Maurício Moreira a Creusa Ferreira
Guimarães, funcionária da Escola Municipal Monsenhor João Castilho Barbosa, pelo
excelente trabalho desenvolvido junto a alguns alunos na construção do conhecimento
enquanto executam e mantêm a horta da Escola Municipal Monsenhor João Castilho
Barbosa; 51/10, de autoria do Vereador Maurício Moreira ? Paquinha, à professora
Débora Fernandes da Silva, pelo excelente trabalho desenvolvido com seus alunos na
construção do conhecimento enquanto executam e mantêm a horta da Escola Municipal
Monsenhor João Castilho Barbosa; 52/10, de autoria do Vereador Flávio Andrade ao Vila
Nova Futebol Clube de Lavras Novas, pela conquista do campeonato de Ouro Preto em
2010; 53/10, de autoria do Vereador Maurício Moreira ? Paquinha a João Carlos de
Paula, motorista de transporte coletivo da empresa Turim, pelo trabalho responsável e
pelo zelo dispensado a todos os passageiros, principalmente às pessoas mais idosas e
debilitadas. REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores
presentes e encaminhado ao Prefeito Municipal, o Requerimento nº 178/10, do Vereador
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Maurício Moreira, solicitando informações sobre o motivo da não contratação de Patrícia
do Rosário Barbosa pela Prefeitura Municipal, uma vez que ela participou do processo
seletivo para Agente Administrativo deste ano obtendo a classificação em segundo lugar.
EXPEDIENTE: Ofício GAB nº 232/10, do Prefeito Municipal, comunicando que irá
ausentar-se do município e do país entre os dias 7 e 12 do corrente mês a fim de
atender a convite da Associação das Municipalidades Chilenas, para participar de
seminário ibero-americano sobre patrimônio cultural. Presidente: Convidou a todos a
participarem após a Reunião Ordinária do lançamento do Sigla ? Sistema Integrado de
Gestão Legislativo Administrativo. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei
Complementar nº 19/10, de autoria do Prefeito Municipal, que altera a Lei Complementar
nº 21, de 1º de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos
da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer em conjunto
das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por seis votos, estando
ausentes da reunião os Vereadores Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa e Silmério
Rosa. Projeto de Lei 73/10, que dispõe sobre Política Municipal de Educação Ambiental.
Foi colocado em votação o Parecer das Comissões em conjunto favorável ao projeto
com emendas; aprovado por seis votos, estando ausentes da Reunião os Vereadores
Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa e Silmério Rosa. Projeto de Lei 79/10, de autoria do
Prefeito Municipal, que cria o Conselho Municipal de Esportes e dá outras providências.
Foi colocado em votação o Parecer em conjunto das Comissões favorável ao projeto
sem emendas; aprovado por seis votos, estando ausentes da Reunião os Vereadores
Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa e Silmério Rosa. Projeto de Lei Complementar nº
22/10, de autoria do Prefeito Municipal, que altera a Lei Complementar nº 21 de 1º de
novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura
Municipal de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer em conjunto das
Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por seis votos, estando
ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa e Silmério
Rosa. Foi suspenso pela falta de quórum para aprovação o Projeto de Resolução nº
27/10, de autoria de diversos Vereadores, que altera o inciso II do art. 8° da Resolução
19/2004, que dispõe sobre o Regimento Interno da CMOP. PROJETO EM REDAÇÃO
FINAL: Projeto de Lei 73/10, que dispõe sobre Política Municipal de Educação
Ambiental. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável à Redação do Projeto com emendas; aprovado por seis votos,
estando ausente da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa e
Silmério Rosa. Projeto de Lei 79/10, que cria o Conselho Municipal de Esportes e dá
outras providências. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação, favorável à redação do projeto sem emendas; aprovado por seis
votos, estando ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias, Leonardo
Barbosa e Silmério Rosa. Projeto de Lei Complementar 22/10, que altera a Lei
Complementar nº 21 de 1º de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável à redação do projeto sem
emendas; aprovado por seis votos, estando ausentes da Reunião os Vereadores
Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa e Silmério Rosa. Projeto de Lei Complementar nº
19/10, do Prefeito Municipal, que altera a Lei Complementar nº 21, de 1º de novembro de
2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de
Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação favorável à Redação do Projeto sem emendas; aprovado por seis votos,
estando ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias, Leonardo Barbosa e
Silmério Rosa. ORADOR: Vereador Luiz Gonzaga: Falou novamente com indignação
sobre o estado em que se encontra a estrada da localidade de Catarina Mendes. Disse
que o Ronaldo ficou de ir até o local e até hoje não foi, não cumpriu com a palavra.
Comentou que esteve conversando com o Prefeito sobre o assunto. Pediu desculpas à
comunidade dizendo que tem cobrado sim, mas que nada pode fazer. Pediu a cessão
das máquinas durante quinze dias para que ele mesmo possa fazer o serviço.
Parabenizou a Associação das Camarinhas pelo prêmio de preservação ao meio
ambiente. Disse que a Prefeitura tem dinheiro; que precisa saber gastar e priorizar onde
será gasto. REQUERIMENTO: Foi lido o Requerimento 179/10, da Vereadora Regina
Braga, nos termos do artigo 157 do Regimento Interno, requer a Vossa Excelência dê
ciência a esta Casa sobre o seu afastamento do Território Nacional no período de quinze
a vinte e três de dezembro do corrente ano. O Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio
Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,  Maurício Moreira-Paquinha e Regina Braga,
totalizando seis. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
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assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.
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